

代祷信

何心怡

亲爱的弟兄姐妹们，
在使者三年的实习将要於七月结束，三月抽中了专业技能工作签证 (H1b visa) 的申请资格。提笔写信。希望与您分享我的心路历程。

深深的不配得感

我清楚我在现在走的路上有着神的带领，但是我常常怀疑自己，觉得自己并没有什么特别之处。我问自己，为什么神选择了我？我为什么配得上这样的呼召？我是否值得大家的奉献支持？

从小在基督教家庭长大，我知道我们是按照神的形象造的，怀疑自己的背后，其实是怀疑神。

但是同时，我又看到了有这么多人支持着我。在我自己都不坚定的时候帮助我站立。我要感谢每一位支持我的人，是你们的信任和鼓励，让我能够慢慢不再怀疑自己，终于在内心有了花朵一般的勇气，能勇敢地面对未来。



+ 0

主要事工

- 为在北美留学与工作的年轻人打造【来者 Young Hub】社群媒体中心，让世界听见美漂青年的声音。
- 制作原创视频和 Podcast 节目，传递福音信息和基督的爱。
- 运用社交媒体与年轻人互动，贴近美漂青年的生活。
- 为北美的校园与职青事工拍摄和剪辑视频，提供全网直播，支援青年宣教工作。

看见了神的美意

过去三年在使者团队的事奉里，我看见了许许多多不同教会和团契的运作方式。我发现神的国好大好大。每个团契都很独特，每个人也都在其中有不同价值和贡献。团队合作的体验，让我更加确信，神为每个人都有祂的计画与恩典。我不必因为自己的不足而感到羞愧，我也不必害怕别人看到我的软弱。奇妙的是，每当我跨出一步，寻求帮助和合作的时候，往往会得到意想不到的支持和理解。

不再逃避，重新出发

我也越发看见自己的角色，是透过多媒体的工具，成为团契之间沟通的桥梁，给大家一个新的视角同时建立联系。

操作新升级的直播间，可以同时控制四个机位。既可以直播又能够录像。

最近使者升级了 AV 系统，有了新的高清摄像头和控制台。曾经只能架着摄像机到处找适合固定的位置，现在能够在控制室里切换机位。能够更方便的拍摄视频，并且省去了剪辑的很多步骤。

负责升级的 Thomas 老师在教我的时候也鼓励了我。他说，我在很多技术上能够很快摸索出属于自己的一套。我有很多的想法，希望能与许多同工合作，一齐做主的工。



和使者 DRC 团队一起讨论【来者】

新挑战：来者 APP

使者希望能为美漂青年打造一个媒体平台，叫做 Young Hub 来者 APP。这是一个社群共享的媒体平台，将有视频、音频、直播、动漫、文章等，可以作为赠送给留学生的数位伴手礼，也可以让青年创作者发挥自己的创造力分享美漂生活。

已经着手策划的内容，包括我自己企划的「来者不拒」聊天节目，尊恩哥的「基督徒生活辅导 Clubhouse Live!」、蓝星传道的心理咨询频道、还有美国留学系列讲座、美漂青年文化原创、认识福音的启发课程、午餐读书会、与主内交友活动等。

感谢同行，有你真好


成为使者宣教同工必须通过募款的考验，学习用信心倚靠神的供应。我正在准备办理 H1b 工作签证，将以半职 (part-time) 身分申请，计划五月中交件。在那以前，必须达成二万八千美元的募款目标，才能符合使者办理签证的标准，以支持我的生活、事工与健康保险费用。我目前已经募足约一万美元，尚缺一万八千美元。

我想邀请您成为我的宣教代祷伙伴，我会记录事奉道路上成长的点点滴滴，经常与你分享，并定期寄代祷信给你。如果神感动你用金钱奉献支持我在使者的服事，你可以使用留学生联合服务平台的“便利捐”功能，指定 Xinyi He 设定您的奉献。你将收到来自使者的抵税收据。

代祷支持群
点击 JOIN 加入

查看我的更多作品



目前进度  28%

支持心怡的便利捐链接

<https://afcinc.churchcenter.com/giving/to/xinyi-he>